
Z A P I S N I K  

 

zbora krajanov KS Zakot-Bukošek-Trnje, ki je bil v torek, 9. decembra 2014, ob 19. uri 

v prostorih Restavracije Štefanič.  

 

 

Predsednik KS Zakot-Bukošek-Trnje v uvodu pozdravi vse prisotne, še posebej pozdravi g. 

Igorja Zorčiča, poslanca v Državnem zboru Republike Slovenije in predsednika odbora za 

infrastrukturo pri DZ R Slovenije,  go. Marijo Levak, krajanko in članico Občinskega sveta 

občine Brežice. Prisotnim se  zahvali za tako številčno udeležbo današnjega zbora krajanov, 

ki napove, da bo to praksa tudi v bodoče novega Sveta KS Zakot-Bukošek-Trnje v 

mandatnem obdobju 2014 – 2018. Za tesnejše sodelovanje napove, da si je svet kot prioritetno 

nalogo zadal formiranje internetne strani KS. Nadalje predstavi člane Sveta KS Brežice: 

Jožico Bratanič, podpredsednico in člane: Stano Molan, Jureta Krošlja, Matjaža Brataniča, 

Adija Broda in Borisa Savnika, ki se zbora ni udeležil.  

 

Svojo odsotnost je opravičil predstavnik Telekoma Slovenije d.o.o., g. Marjan Možina, ki je v 

telefonskem razgovoru predlagal, da KS Zakot-Bukošek-Trnje pripravi seznam, kje na 

področju KS je interes, da se položi optični kab.  

Nadalje predsedujoči ugotavlja, da se, žal, župan občine Brežice, g. Ivan Molan s sodelavci ni 

odzval vabilu.  

 

Predsedujoči seznani zbor, da je v tem času navezal kar nekaj stikov s krajani in društvi, ki 

delujejo na področju KS.  

 

Viktor Deržič, predsednik PGD Bukošek prisotne seznani, da je PGD Bukošek v investiciji 

obnove doma krajanov, namenjenega vsem krajanom krajevne skupnosti, ki si tovrstnega 

druženja želijo. Za dokončanje doma bo potrebno še pridobiti dodatna sredstva, kljub temu da 

gasilci veliko dela opravijo prostovoljno. 

 

Nuša Vanič, predsednica TD Bukošek, predstavi delo društva. Društvo daje poudarek delu z 

mladimi. Člani se sestajajo v domu krajanov v Bukošku.  K sodelovanju je povabila vse 

krajane  KS Zakot-Bukošek-Trnje. 

 

Vinko Srmecki iz Marofa predstavi seznam del, ki jih jej potrebno izvesti v in ob naselju 

Marof. Nujna je zapora tovornega prometa od Dobovske ceste do križišča na Bizeljski cesti. 

Omejitev hitrosti ob naselju Marof zaradi povečanega prometa na 30 km/h. V delu naselja je 

potreben pločnik s kolesarsko stezo v dolžini 80 m. Izgradnja nadaljevanje pločnika do 

Dobovske ceste. Izgradnja pločnika ob Dobovski cesti do pokopališča. Rekonstrukcija ceste v 

dolžini 190 m. Potrebna je preplastitev ceste v dolžini 188m. Postaviti je potrebno javno 

razsvetljavo. Izgradnja obtičnega kabla. V spodnjem delu naselja Marof je potrebno preplastiti 

cesto. Predlaga, da si KS Zakot-Bukošek-Trnje skupaj s strokovnimi službami ogleda 

zahtevane potrebe stanovalcev Marofa, saj KS Zakot-Bukošek-Trnje v zadnjih dvajsetih letih 

ni namenila nič sredstev za izboljšanje življenja v tem delu KS. 

 

Danica Fux pove, da krajani Marofa ne čutijo nič skupnega s KS Zakot-Bukošek-Trnje. 

Počutijo se odtujene, saj je sredina ceste meja med KS Brežice in KS Zakot-Bukošek-Trnje.  

Daje pobudo, da Občinski svet občine Brežice vključi v proračun za leto 2015 ureditev 

Trdinove ulice.  



Jure Pezdirc obljubi, da si bo skupaj s predsednikom KS Brežice, Urošem Škofom, ogledal 

potrebe krajanov Marofa na terenu.  

 

Ivanka Medvešček zbor seznani, da je že dala pobudo na Občinski svet občine Brežice po 

ureditvi Trdinove ulice, vendar ni dobila povratne informacije.  

 

Karl Blatnik predlaga postavitev  table  za označitev Prežihove ulice.  

 

Marjan Malus sprašuje, zakaj od rondoja v Trnju do pokopališča ni pločnika? Prav tako ga 

zanima, po kateri logiki je sedež KS v Bukošku? Nadalje sprašuje, zakaj Telekom Slovenije 

d.o.o. uličnega naselja Trnje ne priključi na optično omrežje, izgradnja pa se nadaljuje v 

Zakotu? 

 

Jure Pezdirc, pove, da so projekti enakomerno razporejeni po KS. Manj pomembno pa se mu 

zdi, kje je sedež KS. 

 

Dominik Pezdirc pove, da jih vsi posiljujejo, da smo v KS Zakot-Bukošek-Trnje. 

  

Boris Poček je pozdravil zbor krajanov, saj ga ni bilo že 40 let. Pohvalil je vodenje novega 

Sveta KS Zakot-Bukošek-Trnje. Sprašuje se, kdo je določil meje KS Zakot-Bukošek-Trnje? 

Ne vidi problema, da bi skupaj lahko živeli krajani v sožitju, kljub temu, da so v KS vključeni 

krajani iz področja podeželjskega, primestnega in mestnega dela. 

 

Jure Pezdirc, pove, da smo se zbrali z željo delati v dobro vseh krajanov. Nujno pa je, da 

bodo probleme dali na mizo in napeli vse sile, da bi probleme reševali v okviru finančnih 

možnosti KS.  

 

Stana Molan pove, da bodo člani Sveta KS Zakot-Bukošek-Trnje zbrali vse pobude krajanov 

in delovali v dobro vseh krajanov. V tem mandatu smo obsojeni, da bomo ostali skupaj v KS, 

zato predlaga, da si z roko v roki pomagamo in rešujemo težave konstruktivno. Vez med 

Občino Brežice in krajani je KS. 

 

Slobodan Ninkovič je predstavnik Gradnikove, Bevkove in Kosovelove ulice, ki zahtevajo, 

da se  nemudoma prepove parkiranje na Kregarjevi ulici in se poišče rešitev parkiranja za 

stanovalce Kregarjeve ulice. Nadalje predlaga, da se ustrezno poveča premer odtočnih cevi na 

Kregarjevi ulici, saj se ob večjih nalivih voda steka v zgoraj navedene ulice. Prav tako je 

potrebna preplastitev teh  treh ulic.  

 

Duška Iskra Vukdelija predstavi zahteve stanovalcev za obnovo in sanacijo Borštnikove 

ulice. Odkar je zgrajeno krožišče Bizeljske, Trdinove in Maistrove ulice, imajo stanovalci  

zaprt direkten dostop  do domov, do katerih dostopajo preko parkirišča poslovne stavbe. 

Zaradi izvajanja različnih del (polaganje optičnega, plinskega in ostalega omrežja, saniranje 

kanalizacijskih cevi in ostalih del, je asfalt v ulici večkrat rezan in zaradi tega poln lukenj, 

uničen. Cestišče viši proti hišam, kar predstavlja veliko težavo ob deževju, saj se nakopičene 

meteorne vode zlivajo naravnost proti hišam in v kletne prostore le-teh. Sama voda pa s sabo 

prinaša še pesek, kamenje in okrušene ostanke asfalta. Leta 2006 je bilo planirana ureditev 

Borštnikove ulice, vendar do danes ni bilo narejenega še ničesar.  

Pod križiščem Ceste svobode in Bizeljske ceste (na semaforiziranem križišču) je nezavarovan 

jašek, brez zaščitne mreže, poln smeti in je postal leglo podgan.  

Prav tako se soočajo s hrupom, saj so z vseh strani obkroženi s cestiščem.  



Ivanka Medvešček pove, da je opozarjala Občinski svet občine Brežice, da je Borštnikova 

ulica potrebna kompletne prenove, vendar odgovora ni prejela. 

 

Mirko Pavlovič opozori, da nihče na Prežihovi ulici ne upošteva cestno prometnih predpisov. 

Ulica je postala dirkališče. Ogroženi sta bloka na Prežihovi 12 in 10, zato daje pobudo, da se 

naredi grbina s prehodom za pešce. 

 

Dragutin Sotler pozdravi zbor krajanov. Daje dve pobudi in sicer zamenjavo salonitnih cevi 

v KS in pospešitev izgradnje optičnega omrežja v KS. 

 

Nevenka Simon pozdravlja novo vodstvo KS. Prihaja iz vasi Trnje, ki živijo ob zelo prometni 

cesti (rondo, smer Dobova), zato potrebujejo izgradnjo pločnika s kolesarsko stezo. 

Nedokončana je javna razsvetljava. Krajani imajo težave s podtalnico. 

 

Dr. Tomaž Teropšič je prijetno presenečen, da je novo vodstvo sveta  povabilo vse krajane, 

da se seznanijo s težavami, ki jih pesti. Glede na investicije, ki jih krajani pričakujemo, pa je 

odvisno od članov Občinskega sveta občine Brežice, ki bodo današnje zahteve krajanov 

spravili v proračun občine. Svetu KS predlaga, da si ogledajo ceste v KS na terenu in predlaga 

preplastitev le-teh.  

Pozdravlja delovanje društev, ki delujejo v KS. Člani društev so zanesenjaki, zato jih je 

potrebno podpirati in jim pomagati pri razpisih, ki jih razpiše občina.  

Za bodoče zbore krajanov predlaga, da svet poskrbi za ozvočenje, saj je slišnost pri tako 

velikem številu udeležencev zbora slaba. 

Pozdravlja internetno stran KS, ki je v pripravi sveta KS. 

 

Helena Brumen Preskar predlaga regulacijo potoka Bučlen, ki ob večjih padavinah 

poplavlja. 

Nadalje želi pridobiti informacijo, kdaj bodo v Bukošku, kjer živijo, dobili optično omrežje? 

Glede na to, da je Bukošek oddaljen le 1000 m od mesta Brežic, še vedno nimajo pešci in 

kolesarji varne poti do mesta.  

 

Jožef Polovič izpostavi problem plačila stroškov urejanja in košnje zelenic lastnikov 

stanovanj v Prežihovi ulici.  

Izpostavi tudi pomanjkanje parkirnih mest in označbe parkirnih mest. 

Predlaga, da se naredi rondo na stičišču Prežihove in Bizeljske ceste.  

Prav tako predlaga, da se naredi pločnik s kolesarko stezo od semaforja do Intermarketa.  

Izpostavi nezadovoljstvo stanovalcev v blokovskem naselju z dimnikarsko službo Jelančič, ki 

ima koncesijo za opravljanje dimnikarskih storitev.  

 

Andreja Tomažin predstavi problem krajanov Bukoška, ki živijo ob cesti Brežice – 

Bizeljsko, od gostišča Gaj do zadnjega vhoda v vas Bukošek. Obrne se na Igorja Zorčica, 

poslanca Državnega zbora R Slovenije in kot predsednika Odbora za infrastrukturo pri DZ, da 

pomaga rešiti problem in se tabla Bukošek pomakne cca 300 m.  

 

Boštjan Krošelj pove, da je v Trnju zgradil hišo in bi želel cesto odstopiti v upravljanje 

Občini Brežice.  

 

Mišo Merslavič je opozoril, da se ne izvaja čiščenje vodotokov, predvsem v predelu dela 

Zakota, ki še ni priključen na kanalizacijsko omrežje, tako se fekalne vode razlivajo po 

travnikih. 



 

Marija Levak je povzela, da so težave na celotnem območju KS, zato predlaga, da se naredi 

spisek in se pristopi k odpravljanju le-teh.  

 

Mirjana Baralić predstavi nerešene zadeve v Kocbekovi ulici: ni vidne označbe ulice pri 

Elektru, širina voznega pasu v predelu hišnih številk 41, 39, 37 in 35 ni v skladu z načrti sedaj 

3,5 m), cesta bi po načrtu morala biti široka  5,5 – 6,0 m, prav tako ni pločnika, pri hišni 

številki 41 je zaprta je dovozna pot, tako da nimajo pristopa gasilci in tudi ne vozilo prve 

pomoči. O navedenih težavah so bili obveščeni KS in strokovne službe občine, a odgovora in 

rešitve ni bilo.  

Glede davka na premoženje pa ugotavlja, da ga plačujejo že 15 let, vendar tega ne plačujejo 

vsi, zato predlaga povrnitev sredstev iz tega naslova in oprostitev plačila davka na premoženje 

v bodoče, dokler se vsi ne poenotimo.  

 

Vlado Ajlec pove, da razume vse, ki imajo težave, vendar ima dobro izkušnjo in se zahvali 

KS ali županu, da je bil v letošnjem letu zgrajen pločnik ob Bizeljski cesti od ESŠ do vhoda v 

ulico Ob potoku.  

 

Ivan Plohl čestita novoizvoljenemu vodstvu KS. Daje dopolnitev na predlog ureditve 

Kregarjeve ulice, da se omogoči pristop gasilskemu in intervencijskemu vozilu.  

 

Boris Poček je vesel, da v delu Bukoška, kjer živi, nimajo javne razsvetljave. Nadalje daje 

pobudo, da bi dom krajanov zaživel in bil namenjen za celotno KS, saj pričakuje od krajanov, 

da bomo presegli delitve in tvorno sodelovali. 

 

Jožica Bratanič ugotavlja, da je veliko zadev v KS nerešenih. Svet KS se bo trudil, da se 

stvari v KS izboljšajo, vendar pa v štiriletnem mandatu in glede na sredstva, s katerimi KS 

razpolaga, ne bo moč vsega v tem mandatu storiti.  

 

Jure Pezdirc pove, da bo svet po izteku mandata leta 2018 seznanil krajane s poročilom o 

opravljenem delu, prav tako pa bodo krajani obveščeni, kje svet ni bil uspešen za dosego  

kvalitetnejšega življenja  krajanov KS. 

 

Ivan Plohl daje pobudo svetu KS, da se v reševanje težav s prometom obvesti Svet za 

preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Brežice in po potrebi vključiti tudi 

predstavnike Policijske postaje Brežice.  

 

Viktor Deržič daje pobudo za spremembo Zakona o javnem naročanju, saj ni vedno najboljši 

ponudnik (najcenejši) vedno dobra rešitev pri izvedbi investicij.     

 

 

 

Anton Hribernik ugotavlja, da je v KS veliko dela, s katerim se bo spoprijelo novo vodstvo 

KS. Vprašanje postavi glede izgradnje garažne hiše v uličnem naselju Trnja, ki je bila v planu 

že pred leti. Nadalje ga zanima izgradnja optičnega omrežja. Svetu KS predlaga, da si postavi 

prioritete, glede izvedbe posameznih del. Za g. Igorja Zorčiča ima vprašanje, kako je z 

izgradnjo vzhodne obvoznice? Pri načrtovanju prvega predloga izgradnje V obvoznice se je 

zbrala civilna iniciativa, ker s strani KS krajani niso dobili nobenih informacij. Moti ga odnos 

občine do vrtičkarjev, ki urejajo vrtove ob Kregarjevi ulici, saj jih neprestano s tablami 

opozarjajo, da se bodo morali odmakniti z zemljišča. 



 

Igor Zorčič pojasni, da je projekt izgradnje HE Brežice razdeljen na dva dela. Še vedno pa ni 

znano, kako bo izgradnja financirana. S težavami izgradnje HE se bo morala soočiti Vlada R 

Slovenije.  

 

Jure Pezdirc nadaljuje, da se izgradnja HE Mokrice planira leta 2020. G. Andrej Vizjak je 

odgovoren za izgradnjo HE Mokrice. Če bodo zagotovljena sredstva za izgradnjo HE, je 

zadeva pod kontrolo.  

 

Ob zaključku zbora krajanov prisotne seznani, da bo v roku enega meseca vzpostavljena 

internetna stran, kjer bodo krajani imeli vpogled na aktivnosti, ki jih bo izvajal Svet KS 

Zakot-Bukošek-Trnje in z veseljem bo svet obravnaval predloge in pobude krajanov.  

 

 

 

 Zbor krajanov je bil zaključen ob 21. uri.  

 

 

 

Zapisala:               Za Svet KS Zakot-Bukošek-Trnje  

Majda Čarni                Predsednik: Jurij Pezdirc  


